

資料輯剪館圖學院體育台灣立國

分類 籃球 來源 民生報 日期 780127 版面 五版

劉易士 畢昂迪 各路運動巨星 一起來灌籃！

【美聯社紐約二十五日電】灌籃不見得是NBA巨人们的專利；包括奧運英雄劉易士、畢昂迪在內的八名非籃球運動員，打算「不務正業」地參加一項灌籃大賽，露他一手。

二月三日將在佛州波卡雷頓舉行的鞋櫃灌籃大賽是由運動鞋廠商贊助的一項趣味性灌籃賽，限制非籃球員參加，總獎金額是十三萬美元，冠軍可獨得五萬美元。

今年報名參加這項灌籃大賽的，除了飛毛腿劉易士和飛魚畢昂迪外，還有三級跳遠好手康雷（Michael Conley），職業美足的名跑鋒印地安納的狄克森（Eric Dickerson），費城老鷹隊的奎克（Mike Quicke），傑克森（Keith Jackson）、職棒界中聖路易士紅雀隊的外野手考爾門（Vince Coleman）以及美國奧運排球代表隊的大將提蒙斯（Steve Timmons），這些人都是著名的彈性好、速度快的運動員。去年這項比賽，是由二級跳遠好手康雷抱走了冠軍，而美足界的傑克森屈居亞軍。

今年衛冕的康雷說：「好像每個人都看過去年那場比賽的錄影帶呢！我贏了那次的灌籃賽比得了奧運三級跳遠銀牌轟動多了！」其實，康雷會贏是其來有目的，他在高中時代是芝加哥南德高中的籃球明星，畢昂迪早年也曾練過籃球，還差點為籃球放棄游泳，

所以可想而知，籃球技術必不差，很有奪標希望。飛毛腿劉易士則是籃球新手，恐怕得臨時惡補一下，不過他是出名的彈簧腿，加上速度、靈活的身手，也將是灌籃大賽的明星。

至於奧運排球選手的提蒙斯，身高六呎五吋，在排球場上高躍殺球的彈性，令人嘆為觀止。NBC電視台將於二月十二日開始在轉播NCAA籃賽的中場時間，播出這精采的灌籃大賽。

